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Results are based on telephone interviews conducted February 3-18, 2021 with a random sample of –1,021—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of 
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2006 Oct 6-8 24 68 7  2002    

2006 Sep 7-10 29 63 8  2002 Dec 5-8 50 40 10 

2006 Aug 7-10 27 65 8  2002 Nov 11-14 47 39 14 

2006 Jul 6-9 29 61 10  2002 Oct 3-6 50 40 
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1021 552 469 769 234 197 266 540 454 355 208 298 394 311 410 361 232

Weighted n 1021 506 515 674 336 263 329 413 366 292 361 264 415 326 396 356 251

359 151 208 177 180 121 109 126 127 102 130 20 139 199 78 140 134

35% 30% 40% 26% 54% 46% 33% 31% 35% 35% 36% 8% 33% 61% 20% 39% 53%

638 338 300 481 148 137 216 271 229 187 220 240 264 120 315 208 107

62% 67% 58% 71% 44% 52% 66% 66% 62% 64% 61% 91% 64% 37% 80% 58% 43%

24 17 7 16 8 4 4 16 10 2 11 4 12 8 3 8 10

2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4%

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

February 2021

Public Release Data


